
17 let zkušeností a přes 900 naplánovaných cest do Austrálie 

LETENKY DO AUSTRÁLIE 
CHYTŘE



Přemýšlíte o dovolené v Austrálii a vyskočí na vás na internetu cenově výhodná
nabídka letenky? Neodoláte a za 20 000 Kč zpáteční letenku do Melbourne na
červenec koupíte a radujete se, jak jste ušetřili? Poté zjistíte, že v Melbourne je v
červenci zima a za další přeletové letenky na sever Austrálie, kde se trochu ohřejete a
zpět dáte dalších 10 000 Kč?Nebo jste si koupili na únor zpáteční letenku do Darwinu s
plánem půjčit si tam obytné auto a objet Austrálii kolem dokola? Následně pak ale
zjistíte, že tou dobou je v Darwinu dešťová sezóna a pobočky jsou
uzavřené? Doporučujeme určitě koupi letenky neuspěchat a cestu nejdříve naplánovat
komplexně, promyslet termín, délku a   itinerář cesty včetně pronájmu aut, ideálně v
kombinace s letenkami vnitrostátními.

Nebojte se toho, že by letenka s odletem a příletem z jiného města v Austrálii byla
výrazně dražší a pokud plánujete poznávací okruh po Austrálii nemá smysl se vracet do
stejného města dvakrát. Nejen Sydney má mezinárodní letiště! Ve finále potom letenky
vyjdou celkově levněji, protože ušetříte jeden vnitrostátní let po Austrálii, což může být
částka v rozmezí 2000 - 8 000 Kč. Pokud chcete navštívit i oblast tropického severu,
vyplatí se koupit dálkovou letenku přímo do / z Cairns, kam létají aktuálně přímým letem
ze Singapore například Singapore Airlines. Mezinárodní letiště má i Darwin, který má
navíc přímé spojení s indonéským Denpasarem a lze tedy cenově výhodně zkombinovat
návštěvu těchto dvou zemí.

Nejdříve si sestavte itinerář a teprve potom hledejte
vhodnou letenku

Tipy pro nákup letenek
do Austrálie

Nebojte se zvolit si rozdílnou příletovou a odletovou
destinaci

Rezervaci proveďte minimálně 4 měsíce před odletem do
Austrálie.

Ideálně doporučujeme kupovat letenky 6 - 4 měsíce předem, nečekejte na last minute
akce, obvykle pro letenky do Austrálie nebývají. 
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 Jakou vybrat leteckou společnost?

Pokud hledáte co nejkomfortnější let s minimem přestupů, doporučujeme zvolit
společnost Emirates nebo Qatar Airways. Let trvá Praha - Dubaj/Dauhá cca 5 hodin, 2 - 3
hodiny na přestupu a potom zhruba 15 hodinový let do Austrálie. Ceny letenek se
pohybují v průměru kolem 30 000 Kč a obě aerolinky nabízí vynikající servis. 
Pokud chce pár tisíc ušetřit, nebo chcete let využít k návštěvě nějaké asijské destinace,
potom se častou volbou letecká společnost Cathay Pacific (přestup Hongkong) nebo
Singapore Airlines (přestup Singapore). Obě společnosti nabízí také vynikající servis,
nevýhoda je, že zatím nelétají přímo z Prahy, tedy vás čeká ještě jeden přestup navíc v
jednom z evropských měst, nejčastěji Londýn, Frankfurt nebo Paříž. Odtud potom
zhruba 12 hodinový let do  Hongkongu a následuje zhruba 9 hodin do australského
Sydney. 

 Kdy bývají nejdražší letenky 

Tak jako do většiny zemí, kde turisté s oblibou tráví volné dny kolem Vánoc a Nového
roku, tak i do Austrálie jsou letenky v tuto dobu paušálně dražší než během zbytku roku.
Pokud se tedy chystáte vyrazit do Austrálie v druhé polovině prosince až začátkem ledna,
určitě doporučujeme zařizovat letenky i ostatní služby co nejvíce dopředu, ideálně již 9 -
6 měsíců před plánovaným odletem. Nečekejte nízké ceny letenek ani v červenci a srpnu,
i když turisty oblíbená jižní část Austrálie má zimní období, tedy nízkou sezónu. Na
cenách letenek se odráží období letních prázdnin v Evropě a vysoká sezóna v severních
částech Austrálie, kde leží hojně navštěvovaný Velký bariérový Útes nebo národní parky
Daintree a Kakadu.

    Stopover ano či ne?

Při letu do Austrálie budete, v závislosti na letecké společnosti, přestupovat jednou nebo
dvakrát. Nabízí se přestup využít ke krátké prohlídce města. Pro samostatné a jazykově
vybavené  cestovatele stačí zařídit si předem ubytování na jednu nebo dvě noci a město
si pak prohlédnout vlastním tempem. Pokud se necítíte na to, orientovat se ve
velkoměstě sami, můžete využít organizované prohlídky města s místní agenturou, kdy
Vás během jednoho dne průvodce s autem provede těmi největšími zajímavostmi.
Pokud máte na přestupu delší čekání, lze zvládnout rychlou prohlídku města i bez
nocování. Například Singapore Airlines tyto prohlídky centra města autobusem nabízí k
letenkám s delším přestupem zdarma. Oblíbené destinace pro stopover jsou kromě
Singapore také Hong Kong, Dubaj,  Qatar nebo Soul. Kromě toho, že krátce poznáte další
zemi, stopover Vám pomůže také lépe si zvyknout na velký časový posun. Častěji ho lidé
proto volí na cestě do Austrálie.
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Navštivte náš specializovaný web Letenky Austrálie:

Využijte našeho originálního průvodce cestou do Austrálie:

Více informací na...

https://www.go2australia.cz/levne-letenky-australie

https://www.go2australia.cz/velky-pruvodce-po-australii-od-ck-
go2

Mapka nejdůležitějších letišť Austrálie
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